

Miine, în Sala sporturilor din Rm. Vilcea

## RULMENTUL BRAȘOV — TEROM IAȘI, ÎN FINALA „CUPEI ROMÂNIEI” LA HANDBAL FEMININ

Sălile de sport municipale din Rm Vilcea și Tirgoviște vor găzdui miine actul final al celei de a IV-a ediții a „Cupei României” la handbal feminin. Programul este următorul:

Rm. Vilcea: Știința Bacău — Vulturul Ploiești (finala locurilor 3-4, de la ora 16,15); RULMENTUL BRAȘOV — TEROM IAȘI (finala locurilor 1-2, de la ora 17,45, arbitrează cuplul bucureștean Vasile Sida — Pantelie Cârligeanu); Tirgoviște: Confecția București — Constructorul Baia Mare (finala locurilor 7-8, de la ora 16,15); Progresul București — Hidrotehnica Constanța (finala locurilor 5-6, de la ora 17,45).

Firește, în prim-plan se situează lupta pentru obținerea trofeului. Cele două candidate — Rulmentul Brașov și TEROM Iași — se află pentru prima oară în pragul acestei performanțe. Învingătoarele edițiilor anterioare — Universitatea Timișoara (1978), Confecția București (1979) și Știința Bacău (1980) — s-au pierdut pe... traseu. Timișorencele n-au intrat în primele 8, băcăuancele încearcă un loc III, de consolare, iar bucureștenele vor lupta să evite „lanterna roșie” a acestui prim pluton.

Rulmentul Brașov și TEROM Iași sînt două formații care s-au afirmat puternic în actualul campionat. După ce în întrecerea națională a Diviziei „A” pe anii 1979/1980 ocupau locuri

modeste (ieșencele VI, brașovencele VIII), în actualul campionat — din care s-a desfășurat turul — situația celor două este excelentă: RULMENTUL (antrenor Remus Drăgănescu) se află pe locul I, cu 16 p, iar TEROM (antrenor Ion Haraga) pe locul III, cu 13 p. Ascensiunea lor a fost evidențiată și de această a IV-a ediție a „Cupei României”, pe care au dominat-o, Rulmentul Brașov — de pildă — confirmându-și succesul din turul campionatului în fața deținătoarelor Cupei și a campioanei ultimilor doi ani, Știința Bacău, printr-o nouă victorie.

În ultimul timp, cele două formații s-au întărit oficial, în Divizia „A” de trei ori. Iată rezultatele: Rulmentul Brașov — TEROM Iași 14-10 (8-2), în 1979, TEROM Iași — Rulmentul Brașov 15-19 (7-11), în 1980, TEROM Iași — Rulmentul Brașov 12-11 (8-4), în 1980. Așadar, pînă acum, Rulmentul — TEROM 2-1, brașovencele avînd și o victorie obținută chiar în fieful ieșenceilor.

Atuurile celor două formații se numesc vitează de acțiune și atac variat (luciditatea fiind conferită de experiența Irenei Oancea) — la Rulmentul Brașov, apărare fermă și putere de luptă (forța fiind augmentată de Angela Avădanei) — la TEROM Iași.

Evident, în perspectivă o finală de mare luptă.



Cițiva dintre „actorii” actualii ediții a „Cupei României”, la handbal masculin, din rîndurile cărora s-au îndîlțat Marian Dumitru (Steaua) și Mircea Bedivan — nr. 15 (Dinamo București). (Citiți în pag. a 4-a cronici din desfășurarea grupelor sferurilor de finale).

## LUPĂTORII DE LA STEAUA, COMPORTARE REMARCABILĂ LA ULAN BATOR

Vasile Pușcașu învingător detașat la cat. 100 kg.

În concursul internațional de lupte libere, desfășurat la Ulan Bator (R. P. Mongolă), la care au participat sportivi de la clubul Steaua, precum și din cluburi din alte 7 țări, cițiva dintre reprezentanții noștri au obținut rezultate remarcabile. Astfel, Vasile Pușcașu (cat. 100 kg) s-a clasat pe primul loc, la capătul unei suite de evoluții de ridicată factură tehnică îndelung aplaudate de spectatori. De asemenea, Gigel Anghel (cat. 62 kg) a ocupat locul II, iar Claudiu Tămăduianu (cat. 74 kg) — locul III.

## De azi, la Bușteni

## „TROFEUL CARPAȚI” LA SCHI-FOND

Azi și miine, pe pitoreștile trasee amenajate pe Valea Cerbului din Bușteni, va avea loc o nouă ediție a „Trofeului Carpați” la schi fond pentru fete. La întrecere vor fi prezente sportive din Bulgaria, Cehoslovacia și România. Pentru tara noastră vor concura, printre altele, Camelia Corfariu, Magdalena Hirilav, Mimișor Pătea etc.

## LA CĂLĂRAȘI, NOUĂ REȘEDINȚĂ DE JUDEȚ, SPORTUL PULSEAZĂ CU VIGOARE

Ninge cu fulgi mari, parcă vîntul ar scutura o livadă de cireși înfloriți, aflată undeva deasupra norilor. Ninge și mulțimea de copii pe care trenul îl revarsă în gara Călărași s-a luat la întrecere în prinderea fluturilor albi, în drum spre școală. Copii veseli, plini de viață, pe care localitățile din jurul proaspetei capitale de județ îi trimit la învățătură pentru a deveni specialiști în oțeluri la Combinatul siderurgic, muncitoare la întreprinderea de confecții... Urmărindu-le mișcările, ochiul reporterului sportiv încearcă să le ghicească pasiunile de timp liber: acela joacă, cu siguranță, fotbal; fata înaltă, sprintenă, o fi voleibalistă sau baschetbalistă; celălalt, precis este luptător — robust, cu pas sigur și apăsător. — La ce școală înveți, flăcăule? — îl întrebăm pe unul dintre ei.

— Liceul de matematică și fizică.

— Cum merge cu cartea în școala voastră?

— Anul trecut, din 37, ciți au dat de la noi examen la Politehnică, au intrat 35. Societăți și dv...

— Dar cu sportul?

— Aproape toți sîntem la Clubul sportiv. Simbătă avem un cros în cadrul „Daciadei”, dacă vă interesează.

— Cum te numești?

— Sandu Gabriel.

Pe poarta Complexului sportiv „23 August” o mulțime de copii intră și iese, ca la școală.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9711

4 PAGINI — 30 BANI

Simbătă 21 februarie 1981

## „DACIADA” DESCOPERĂ ȘI LANSEAZĂ TALENTE

## PENTRU SPORTURILE ZĂPEZII ȘI GHEȚII...



## „COPIII MEI AR JUCA HOCHEI ȘI ÎN SAHARA”

— Dar ciți copii aveți?  
— 65.  
— Vă rog să lămurii lucrurile, deoarece cititorii și-ar putea închipui că sînteți un longeviv cu zece feciori și cinci zeci și cinci de nepoți.  
— Mă numesc A. Kercso, am 31 de ani, am jucat hochei la Gheorgheni și la Dundera Galați și sînt antrenor al copiilor din Ciurmani, o comună la 10 kilometri de Gheorgheni și la 80 de kilometri artificial din Miercurea Ciuc.  
— Și de ce, mă rog, 65?  
— Pentru că avem trei grupe. Începătorii, 25 la număr, adică copiii din clasele a II-a și a III-a, Grupa medie (IV-V) are 20 de copii, iar cea, hai să zicem, de performanță are tot 20 (VI-VIII).  
— Vă vin copiii?  
— N-am niciodată vreo absență.  
— Cum lucrați?  
— La 5,45 dimineața sîntem pe patinoar, 6,5-1, eu venind de la Gheorgheni. Lucrăm toți pînă la 7,45, cînd mergem, cu toții la școală. În cele două ore facem numai patinaj. Urmează cele patru ore de școală.  
— Ce faceți între timp?  
— Îmi fac orele de școală, că sînt profesor de educație fizică.  
— Și-apoi?  
— La 13,30 am un antrenament de o oră și jumătate cu copiii din grupa mică. Îi dau pe ei primii, ca să fie mai devreme acasă. La ora 15 lucrez cu celelalte două grupe.  
— Și cînd ajungeți acasă?  
— Copiii ajung pe la șase. Eu ajung pînă-n opt.  
— Am auzit vorbindu-se despre copiii din Ciurmani. Vreți să ne amintii rezultatele?  
— Am cîștigat de două ori Cupa pionierilor, la București; am cîștigat și Cupa speranțelor olimpice, la 13 ani, învingînd cu 13-2, la București. În '80 am venit „pe dot” la Speranțe, după Miercurea. Anul acesta am cîștigat la Speranțe (14 ani). Clasament final: 1. Ciurmani, 2. Miercurea, 3. Galați, 4. Triumf, 5. Steaua, 6. Clubul sportiv școlar nr. 2.  
— Suneți că nu aveți absențe.  
— Niciodată. Uneori am, însă, neplăceri. A venit odată tatăl u-



nul copil dintr-a treia și m-a luat tare: „Ascultă, dascăle, vîd că nu mai pot comanda în casa mea... Fecioru-meu mi-a fugit de la coasă, pentru că dumnea i-ai înnebunit cu hocheul”...  
— Cum adică la coasă? Pe ger?  
— Vedeți dv., antrenamentele se fac tot anul. Baza hocheiului la Ciurmani e vara, iar copiii din sat ar face hochei și în Sahara... Luni, miercuri și vineri facem cîte trei ore. Forță, multă forță. 1000 de sărituri la 25 de cm, 80 de tracțiuni de brațe, 100 abdomen, 400 de „tăleri de lemne” cu un cloac de 12 kiloe într-un cauciuc vechi de tractor. În afară de pregătirea fizică, facem și specific, șuturi la poartă, cu crosete, în portarul echipat ca pe gheață.  
— Cum stați cu gheața?  
— Avem 45 de antrenamente pe gheață. (N.r. — la 14 februarie). Am intrat pe gheață la 4 decembrie, cu două săptămîni înaintea altora, deoarece copiii au învățat să îngrijească gheața. Dacă se pune o poșghită și ninge peste, e musai să „dezvelești” gheața, așa cum facem noi, cu cizmele de cauciuc. Altfel, aștepti mult și bine...  
— Cum faceți selecția?  
— Prima condiție e viteza. A doua e... fotbalul, ca să știi cum gîndește copilul. A treia e îndemînarea.  
— Ce planuri aveți?  
— Vrem să mergem cu echipa pînă sus de tot, odată cu anii. Acum, cînd o să avem și patinoar artificial la Gheorgheni, o să avem randament mult mai mare.  
— Și copiii?  
— Vor să joace toți ca Tureanu. Și nici nu cred că ar fi, la noi, un model mai frumos, Tureanu e singurul jucător din țara noastră care ar putea să joace în orice linie din lume. Chiar, cot la cot, cu Balderis...  
— Și antrenorul Kercso a pornit în goană spre echipa lui de copii, care aveau să ofere publicului cea mai frumoasă demonstrație de hochei a seii, pe patinoarul din Miercurea Ciuc, în seara de neuitat a deschiderii „Daciadei” de iarnă.

Ioan CHIRILĂ

Minihocheliști din Ciurmani alături de profesorul lor, înaintea unui nou meci.

Foto: Dragoș NEAGU

## ESTE RÎNDUL BOBURILOR DE 4 PERSOANE...

În aceste zile, la Sinaia, este o vreme admirabilă pentru desfășurarea antrenamentelor și pentru coboririle oficiale ale boburilor în cadrul finalei acestei a doua ediții a „Daciadei” de iarnă. Pe pirtia de pe Furnica, dar pe un traseu de numai 1200 m, s-au desfășurat, joi și vineri, antrenamente la bobul de 4, urmînd ca astăzi și miine să aibă loc concursul, cîte 2 manșe în fiecare zi, de la ora 8.30. Pirtia, excelent pregătită, bine înghețată, permite coboriri foarte rapide.

Pentru titlul de campion al „Daciadei” și al țării vor concura 9 echipe conduse de: I.E.F.S. I (I. Dumnicel), I.E.F.S. II (Gh. Lixandru), A.S.A. Brașov (I. Băltista), Tractorul Brașov (C. Rădulescu), Poiana Cimpina (C. Iancu), C.S.O. Sinaia (C. Davidescu), Bucegi Sinaia (P. Birliga), Carpați Sinaia (V. Tuțianu) și Voiața Sinaia (Al. Pandrea), acesta din urmă a vînd ca pilot pe campionul la bobul de 2 persoane.

Tot simbătă și duminică, după-amiază, va avea loc concursul republican de sanie al cluburilor sportive școlare.

## Astăzi, la Miercurea Ciuc PATINATORI DIN TOATE JUDEȚELE — LA FINALELE „CUPEI U. T. C.”

La mai puțin de o săptămîină de la finalele „Daciadei”, rezervate seniorilor, pista naturală de la Miercurea Ciuc va găzdui întrecerile unei frumoase competiții de masă. „Cupa U.T.C.”, la patinaj viteză, care se va desfășura sub egida „Daciadei”.

Intrată în tradiția activității sportive de masă, această competiție deschisă tinerilor între 14 și 19 ani, a reunit la start în fazele precedente mii de concurenți, iar cei mai buni se vor întîlni astăzi la Miercurea Ciuc pentru desemnarea laureatilor ediției 1981. La aceste finale, care vor fi conduse de

arbitri delegați de către F.R.P., participă delegați din toate județele țării. În program figurează probele de 100 metri fete și 200 metri băieți, alergătorii putînd folosi patine de orice tip. Ținînd seama că în acest an vremea a tînut mai mult cu tinerii patinatori, aceștia au avut posibilitatea să se pregătească intens în vederea finalelor, ceea ce ne îndreptățește să sperăm că lupta pentru primele locuri va fi dirză și spectaculoasă.

Iată programul întrecerilor: orele 9-10: 100 m fete; orele 10-11: 200 m băieți.

Viorel TONCEANU

(Continuare în pag. 2-3)





# „DACIADA” DESCOPERĂ ȘI LANSEAZĂ TALENTE PENTRU SPORTURILE ZĂPEZII ȘI GHETII...

## BĂIMĂRENI, CÎȘTIGĂTORI A 9 TITLURI LA CAMPIONATELE DE ORIENTARE PE SCHIURI

**BRĂDET — MIERCUREA CIUC, 20 (prin telefon).** Vremea frumoasă și zăpada bună pentru schiul de fond au constituit condiții ideale pentru campionatele naționale de orientare pe schiuri, una dintre finalele „Daciadei de iarnă”.

În dimineața zilei de azi (n.r. — ieri) soarele și-a revărsat generos razele în jurul cabanei Brădet, unde reprezentanții a 23 de județe au disputat manșa a doua din cadrul campionatelor naționale de orientare pe schiuri. Bistrițeni — cîștigători ai unui loc I în ajun — sperau, prin Steluta Istrate, să-și consolideze rezultatul. Cel din Satu Mare, cu Elisabeta Ravez (15 ani), cunoscută ca campionă a „naționalelor” din vara anului 1980, cîștigă și reprezentativa județului Olt (pentru prima oară la o astfel de competiție pe schiuri), cu Mirela Mitroi (11 ani) într-o formă excelentă (deși schiează numai de doi ani), emiteau justificabile pretenții la cîștigarea titlului de campioni al „Daciadei” și ai țării.

Dar, desfășurarea celei de a doua manșe a „naționalelor” a destrămat multe speranțe. Băimărenii, care au venit cu 44 de concurenți (!), cunoscuți pentru buna lor pregătire (antrenori: Costică Petrișor, Carol Racz, Konrad Nagy, Petre Ghișă, Iosif Hetko), au reușit să cîștige 9 din cele 10 titluri puse în joc. Cel de-al 10-lea a fost cîștigat de Elisabeta Ravez (Somesul-Satu Mare), care a demonstrat că și în condiții de iarnă, pe schiuri, este o sportivă excelentă.

Și acum, iată rezultatele fi-

nale, după cele două etape, ale campionatelor republicane: **FEMININ — 11 ani:** 1. Tunde Dioszegi (Chemun — B. Mare), campionă a „Daciadei” și a țării, 2. Mirela Mihai (Slatina), 3. Daniela Gotja (Chemun); 13 ani: 1. Ileana Jeler (Voința B. Mare), campionă a „Daciadei” și a țării, 2. Maricica Pop (B. Mare), 3. Maria Nekiti (Cutezătorii Bistrița); 15 ani: 1. Elisabeta Ravez (Satu Mare), campionă a „Daciadei” și a țării, 2. Lucica Rogoz (B. Mare), 3. Semida Bujor (B. Mare); 17 ani: 1. Terezia Lazăr (Chemun), campionă a „Daciadei” și a țării, 2. Steluta Istrate (Cutezătorii Bistrița), 3. Mariana Tenter (Chemun); 19 ani: 1. Irma Kalamar (Știința B. Mare), campionă a „Daciadei” și a țării, 2. Maria Rohoska (Arad), 3. Ana Szekely (Gheorgheni). **MASCULIN — 11 ani:** 1. T. Sobraneț (Chemun), campion al „Daciadei” și al țării, 2. C. Broască (Bistrița), 3. S. Chiurlea (București); 13 ani: 1. Z. Jurje (B. Mare), campion al „Daciadei” și al țării, 2. V. Cîrcea (Bistrița), 3. V. Verzilă (B. Mare); 15 ani: 1. Gh. Aelenei (B. Mare), campion al „Daciadei” și al țării, 2. E. Hecico (B. Mare), 3. C. Racz (B. Mare); 18 ani: 1. V. Bota (Voința B. Mare), campion al „Daciadei” și al țării, 2. M. Vereș (Zalău), 3. T. Căușan (B. Mare); 21 ani: 1. I. Alexan (Maratex B. Mare), campion al „Daciadei” și al țării, 2. Gh. Chiuzbătan (B. Mare), 3. L. Biro (Gheorgheni).

Simbătă se vor desfășura întrecerile la ștafetă.

**Sever NORAN**

# SPORTUL ȘCOLAR PRAHOVEAN TINDE SPRE COTE TOT MAI ÎNALTE

Interviu cu **DOMNICA ALEXANDRESCU**, inspector general al Inspectoratului școlar județean Prahova

Ne aflăm la jumătatea anului școlar. Perioada care s-a scurs a însemnat și intensificarea activității sportive din unitățile de învățămînt de toate gradele, prin angajarea mai activă a elevilor la întrecerile din cadrul competițiilor naționale „Daciada”, cît și în sportul de performanță. Pe aceste coordonate s-a înscris și efortul profesorilor și tehnicienilor din județul Prahova, în dorința unanimă de a contribui la dezvoltarea educației fizice și sportului școlar din această zonă. Dealtfel, pe această temă am avut o discuție cu tovarăsa **Domnica Alexandrescu**, inspector general al Inspectoratului școlar județean Prahova.

— Am dori să ne prezentați, pentru început, direcțiile de acțiune pentru materializarea sarcinilor în domeniul educației fizice și sportului școlar în județul dumneavoastră.

— Ca și celelalte obiecte de învățămînt, educația fizică și sportul trebuie să se bucure de aceeași atenție. De aceea, în concepția noastră nu există diferențieri, noi situiții, cum este și normal, toate disciplinele pe același plan. Pornind de la această idee, am încercat — și apreciem că sîntem pe drumul cel bun — să rezolvăm cîteva probleme care ni s-a părut esențiale pentru o activitate optimă: încadrarea cadrelor cu personal de specialitate calificat și bine pregătît, precum și asigurarea, în paralel cu întreprinderea unei baze materiale corespunzătoare.

— Să ne oprim, pentru moment, la activitatea profesorilor de educație fizică...

— Înainte de toate am avut de rezolvat unele dificultăți legate de acoperirea orelor, dificultăți pe care, în anul școlar viitor, sperăm să le lichidăm, prin definitivarea pe cadre și renunțarea la improvizări. Mai ales în mediul rural, unde în altă treacă orele erau predate și de profesori cu alte specialități. Noi avem multă încredere în cadrele didactice care preda educația fizică, cei mai mulți manifestînd o foarte bună pregătire profesională și politică. Acest fapt, spre exemplu, ne-a determinat să numim în funcții de conducere și profesori de educație fizică — I. Gheorghie la Șc. gen. Cioceni, Gh. Vasilescu la Șc. gen. 13 Ploiești ș.a. — care se dovedesc și buni organizatori.

— Legat de activitatea profesorilor v-am ruga să ne vorbiți și despre acțiunile care se desfășoară la nivelul școlilor.

— Aș vrea să subliniez, mai întâi, că marea competiție națională „Daciada” a permis o mai bună așezare a întregii noastre activități, o mai clară jalonare a direcțiilor de acțiune, ceea ce a condus la o ridicare calitativă a muncii. Activitatea se desfășoară pe mai multe planuri. Unul ar fi acela al întrecerilor înscrise în calendarul competițional central și care se derulează conform datelor și condițiilor impuse de acesta. Un altul ar fi cel al acțiunilor inițiate în fiecare școală, ceea ce conferă caracter de continuitate muncii în acest domeniu. De asemenea, au loc cu regularitate competiții pe zone la atletism, lupte, șah, volei, schi ș.a., în timp ce la nivelul orașelor se dispută întreceri între licee — la baschet, fotbal, handbal — și între școlii generale la fotbal și handbal. Cred că printre altele, ca să mă refer la ultimele evenimente, comportarea bună a elevilor prahoveani la recentele încheiatele competiții finale ale „Daciadei” le schi și sanie — menționez pe Mihai Dinu, Elena Clușelea și Corina Constantinescu — sînt argumente în favoarea muncii bune depuse de profesorii noștri.

— V-ați referit, mai înainte, la preocupările în domeniul bazei materiale...

— Fiecare obiect de învățămînt are materialul său didactic necesar procesului instructiv-educativ. Nici educația fizică nu face excepție. În afara noulor spații pe care dorim să le mai credem sau a materialelor cu care vom mai dota școlile, o deosebită importanță acordăm întreprinderii și utilizării la maximum a terenurilor și sălilor de care dispunem. În prezent, în localitățile mai mari — Ploiești, Cîmpina ș.a. — am început o arondare a școlilor care nu dispun de săli pe lângă cele care au, cu o corelare corespunzătoare a orarului, pentru ca în

anotimpul rece tot mai multe lecții și activități sportive extrașcolare să se desfășoare în condiții optime.

— Legătura între sportul de masă și cel de înaltă performanță este realizată la nivelul elevilor de cluburile sportive școlare. Cum se desfășoară munca în cele existente în județul Prahova?

— La noi în județ sînt 7 asociații cluburi. Cinci în Ploiești și cîte unul la Cîmpina și Sinaia, aici pregătindu-se numeroși elevi pentru a urca treptele performanței. Sînt de evidențiat, rezultatele obținute de tinerii sportivi de la Lic. Filozofie-Istorie „C.D. Gheorghie”, la inot, și de cel de la C.S.S. „Tricolorul” la volei din Ploiești ș.a., așa cum trebuie menționată și munca profesorilor Toma Mirișescu și Cornel Vasiliu la inot, Gabriel Năstase la baschet, Mircea Dumitrescu la volei ș.a. Începînd din această lună C.S.S. din Cîmpina s-a mutat într-un local mai bun, dar în cazul său ne gîndim să-l restructurăm activitatea, avînd în vedere că dispune de multe scuturi, dar rezultatele nu sînt convinșătoare, ceea ce ne determină să ne gîndim să concentrăm forțele și nu să le diluăm.

Așadar, căuțăm să acționăm în toate direcțiile, pentru a face din sportul școlar prahovean un izvor de talente.

Interviu realizat de **Emanuel FANTĂNEANU**

# CAMPIONATE • COMPETITII

TR. MARCU — CR. ȘTEFĂNESCU, IN STEAUA LA TENIS

În sala clubului militar din Calea Plevnei au continuat întrecerile competiției de tenis „Cupa Steaua”. Una dintre cele mai atractive partide (s-a disputat pe durata a peste 3 ore) a fost semifinala dintre dinamovistul brașovean **Cristinel Ștefănescu** și sistelistul **Adrian Marcu**. Două din cele trei seturi s-au încheiat la tie-break. Ștefănescu cîștigînd la mare luptă cu 7-6, 4-6, 7-6. Cealaltă semifinală s-a încheiat fără joc, **Dumitru Hărădău** — unul din protagoniști — neputîndu-se pe teren, deși se afla în sală, el acuzînd o indisponibilitate fizică. Astfel că finala se va juca între colegii de club (de la Dinamo Brașov) Ștefănescu și Tr. Marcu. Acest meci este pro-

## „CUPA ROMÂNIEI” LA PATINAJ ARTISTIC

Timp de două zile s-a desfășurat, pe patinoarul artificial din Poiana Brașov, prima competiție cu caracter republican a sezonului la patinaj artistic: **Cupa României**. Datorită condițiilor atmosferice neprielnice și a gheții necorespunzătoare, organizatorii au exclus din concurs programul „obligatorilor”, concurenții participînd doar la programul scurt și la liber.

De menționat buna comportare a reprezentanților C.S. Tractorul Brașov, realizatorul celui mai bun punctaj în clasamentul pe cluburi. Iată rezultatele: **juniori II** — 1. Cristian Doru (C.S.S. Triumf București), 2. St. Lang (C.S.M. Cluj-Napoca), 3. G. Popa (Triumf); **junioare II** — 1. Kinga Szalasy (C.S.M.), 2. Laura Glăvan (Triumf), 3. Karin Schmidt (C.S.M.); **junioare I** — 1. Victoria Nicu (I.E.F.S. București), 2. Simona D'Albont (Tractorul), 3. Brigitte Sigmund (C.S.M.); **seniori** — 1. Bogdan Krul (Tractorul), 2. A. Vasile (I.E.F.S.), 3. Fl. Gafencu (I.E.F.S.); **senioare** — 1. Mariana Chițu (Tractorul), 2. Gabriela Voica (I.E.F.S.), 3. Elena Ghiaban (Tractorul); **clasament pe cluburi**: 1. Tractorul Brașov 32 p., 2. C.S.S. Triumf București și C.S.M. Cluj-Napoca 23 p., 4. I.E.F.S. București 21 p., 5. C.S.S. II București 7 p., 6. C.S.S. M. Cluj 2 p.

**TG. JUU.** localitate s-a pătoare pentru cu mînuși din tinut să urd din cadrul ale „Turneului” resul spectat pînă răsplătit tîde fiind rî pentru frumtă ceste mențic V. Zăbăghin întrecut la r (Steaua), la de calitate.

**CELELALTE** **MUSCĂ**: C. V. Iordache A. Schiopu Schiopu (B.C. C.F.R. Craiova) Vigan (Met. Steaus) b.p. va). Pană; 1. Sibiu), I. Sa Al. Barbu (B.C. Galați) b. Galan. Ușoar b.p. M. Turca ca) — decizie (Muscelul) b. Bacău), C. H. b.k.o.2 A. Brașov), I. Craiova) b. (Voința R. Să C. Clochița

## INTENSE PREGĂTIRI LA TIMIȘOARA PENTRU MECIUL ROMÂNIA — BRAZILIA DIN „CUPA DAVIS”

La Timișoara se fac intense pregătiri pentru meciul de Cupa Davis România — Brazilia (6-8 martie), primul meci din marea competiție de tenis găzduit de un oraș provincial. Comisia de organizare, sub președinția ing. dr. Ilie Morodan, vicepreședinte al Consiliului popular județean Timiș, se ghidează după un plan judicios întocmit.

Sala Olimpia, unde se va juca meciul, a fost dotată cu covorul de marca „Supreme”. Pe această suprafață, lotul român a și început pregătirile de acomodare. Condițiile de iluminare în sală au fost ameliorate, pentru a se ajunge la cei 800 de lămpi regulamentari.

Comisia județeană de tenis împrospătează, prin cursuri rapide, cunoștințele regulamentare ale arbitrilor locali, care vor colabora cu arbitrii de linie din București și, firește, cu cei doi arbitri de scaun neutri care au și fost desemnați: francezii Patrick Flodrops și Jean-Paul

Marcel. După cum se știe, arbitrul principal neutru al meciului va fi Jacques Dorfmann (Franța).

Timișorenii manifestă un interes neobișnuit pentru acest eveniment sportiv. De luni a început vânzarea biletelor și cererea este foarte mare. S-au tipărit afișele și caietul-program care conține un mesaj al Federației Internaționale de tenis. Cinci întreprinderi locale (Electrotimis, Electrobant, I.E.A.M., A.C.R., O.J.T.) susțin partea publicitară.

Operația tragerii la sorți va avea loc joi 5 martie la Casa tineretului, care va găzdui seara și un spectacol dat în cinstea celor două formații de către cele mai bune ansambluri culturale-artistice de tineret din Timișoara.

### INTILNIRE LA C.C.A.

Luni 23 februarie a.c. orele 19, în sala de spectacole a C.C.A. din bd. Gheorghe Gheorghiu-Dej, va avea loc o întilnire a suporterilor și simpatizanților clubului militar cu antrenorii și jucătorii din echipa de fotbal Steaua.

### PE MICUL ECRAN

**SIMBĂTA 21 FEBRUARIE**, ora 13: În cuprinsul emisiunii „Mozaic”: „Calul, prietenul meu”, serial realizat de televiziunea franceză, episodul V, „Max, calul de munte”; Campionatele europene de patinaj artistic, Innsbruck 1981, demonstrația laureaților (comentator Cristian Topescu).

**DUMINICA 22 FEBRUARIE**, ora 17:20: Emisiune Telesport, realizată de C. Purnea și S. Satmari; ora 19:20 (Programul 2) Telemara sport, emisiune de Dumitru Tănăsescu.

**MARTI 24 FEBRUARIE**, ora 16:30: Volei feminin, Dinamo — C.S.U. Galați, în campionatul național, transmisiune directă de la Constanța (comentator Cornel Purnea).

**MIERCURI 25 FEBRUARIE**, ora 16:40: Volei feminin, Farul — C.S.U. Galați, transmisiune directă de la Constanța.

**JOI 26 FEBRUARIE**, ora 16:35: Volei feminin, Farul — Dinamo, transmisiune directă de la Constanța.

## LA CĂLĂRAȘI, SPORTUL PULSEAZĂ CU VIGORE

(Urmare din pag. 1)

je, dar stă așa de cîțiva ani. Poate acum, că sîntem capitală de județ... Și noi credem că această speranță se va împlini în viitorul apropiat.

La Consiliul județean al sindicatelor facem cunoștință cu Gheorghe Ene, de curînd șeful Comisiei de sport-turism. El era, cu cîțiva ani în urmă, mecanic de locomotivă la depoul din Fetesti. Apoi mecanic pe o locomotivă în Combinatul siderurgic și de aici, datorită pasiunii sale pentru sport, a

te, box... Disciplinele preferate la noi sînt atletismul, boxul, luptele, fotbalul...

Vizităm împreună baza sportivă de pe malul Borcei. Aici, noile organe cu atribuții, constituite după înființarea județului, intenționează — după spusele tovarășului Gheorghe Ene — să amenajeze unul dintre punctele de atracție pentru tinerii și oamenii muncii iubitori de sport.

Pe lângă noi, pe panta ușoară care coboară la Borcea, trec în viteză o coloană de sîniute. Aflăm că este un concurs de „sîniute cu tracțiune”, organizat în cadrul „Daciadei”. Copiii zburdă de bucurie. De sus fulguesește...

## Să cunoaștem mai bine rugbyul și pe ru...

### R. C. SPORTUL STUDENȚESC DOREȘTE SĂ DEMONSTRATE JUSTEȚA IDEII DE CLUB SPECIALIZAT



Aspect din înființarea dintre Sportul studențesc și actualul campionat

Crearea în Capitală, în 1978, a primului club universitar de rugby, sub titulatura R.C. Sportul studențesc (ca unitate sportivă de performanță specializată, care să cuprindă tot ce are mai valoros această disciplină în rîndul tineretului studios din institute și facultăți) a fost salutat, la vremea respectivă, cu mult entuziasm. S-au bucurat mîile de simpatizanți ai „alb-negrilor”, totodată cei care — tot mai mulți, în ultimii ani — se străduiesc să ajute la consolidarea continuă a rugbyului românesc. Într-o pledant în sprînjul apariției noului club, antrenorul Theodor Rădulescu și prof. univ. Nicolae Pădureanu au, firește, merite deosebite în crearea lui R.C. Sportul studențesc. În ridicarea rugbyului universitar bucu-reștean pe o nouă treaptă, superioară, sub raport organizatoric.

După trei ani de activitate a noului club se pune o întrebare: a adus R.C. Sportul studențesc saltul de calitate dorit și anticipat, ca o justificare de fond a măsuri înființării sale?

Deși ar putea nemișcăm pe cei mai optimiști dintre cei legați trup și suflet de acest club, totuși răspunsul nu este pozitiv. R.C. Sportul studențesc a demarat satisfăcător în Divizia „A” (în care s-a aflat și înainte, ca asociate pe lângă Institutul de construcții) cu un loc 6 în ediția 1978/79. După aceea, însă, a intervenit un recul nedorit — locul 12. Acum, la jumătatea campionatului, „15”-le universitar bucu-reștean se află din nou pe locul 6.

Acenșă fluctuație în comportare își are, desigur, explicații. Pe de o parte, un loc relativ redus de jucători; niciodată nu s-a depășit cifra de 25. Număr insuficient la nivelul unei formații studentesti, în condițiile unui campionat desfășurat adesea, din rațiuni de calendar internațional.

S-a asociat la acest neajuns și o mare fluctuație a tehnicienilor care au pregătît echipa. După Th. Rădulescu s-au încercat diverse formule. Abia acum, se pare, s-a ajuns la cea mai fericită: de divizionară „A” răspund asistenții D. Mihalache și Al. Atanasiu, formația „B”-tineret a fost încredințată fostului internațional, asistentul R. Chiriac, de pregătirea juniorilor, care activează în campionatul republican, se ocupă antrenorul A. Costea, de juniorii II (prezenți în campionatul municipal) prof. I. Iacob, iar de grupele de copii, prof. C. Bossemayer. În sprînjul acestei noi orientări organizatorice și metodice, a unei munci de o calitate superioară se înscrie și numirea ca președinte al clubului a prof. dr. ing. Gheorghe Ilie, decanul Facultății de căi ferate, drumuri, poduri și geodezie, iar ca vicepreședinte a asist. N. Cloroiu (retribuit), conf. Maria Șerban, responsabilă catedrei de educație fizică și sport a Institutului de construcții, și a prof. dr. ing. Stelian Dorobanțu, șeful catedrei de Drumuri și Căi Ferate. Adică oameni exigenți și responsabili față de destinele lui R.C. Sportul studențesc.

Cu actualul lot, care rămîne — deocamdată — modest ca număr



# CAMPIONATE • COMPETIȚII

## CUPEI INCEPE MECIUL DE BARAJ M. GHINDĂ - M. ȘUBA PENTRU DESEMNAREA CAMPIONULUI DE ȘAH

În sala Clubului central de șah din Capitală (str. Vasile Conta nr. 16, et. 8) va începe luni meciul de baraj pentru desemnarea campionului de șah al țării între marele maestru Mihai Șubă și maestrul internațional Mihai Ghindă, clasati la egalitate în recenta finală a Intrecerii Conform regulamentului, se vor disputa patru partide. În caz de egalitate titlul va reveni lui Mihai Ghindă, care în turneul final a avut un punctaj Sonneborg-Berger superior. Reuniunea începe la ora 16.

## UL PRIMĂVERII LA BOX

lentă din lă neînca sportului care au întrecerile de finală în. Intenț pe de ce tre par-aplauze Dintre a- l în care Iași) l-a f. Cernat și partide

TE : Cat. mo) b.p. -Napoca), b.p. N C. Micu prez. M. i. Govici i (Prahomet. Rm. (C.S.M. ova) b.p. Lungu ait (F. C. (Dinamo) Cj.-Napoca) Fulger ma (S.C. IS Buc.) (Str. r. (C.F.R. Rotaru ie mică : ilia) b.p.

REZE AT!

caua din

șibili tti-și Stanciu iltar, inu-erea com-ște, totuși, anumit xistat în tea sufle-ângă, G. olescu, G. lane) se are repre- (Paraschi- dumițrescu, formați în (Gurămare, uliă, rodul). Aman și catori din azăz pro- salon (Ne- Matei pro- spectacu- ul II, în otului se uclede de lăngă Șco- i concursul Liceul in- pera (prof.

e contribu- R.C. Spor- cel legat posibilă- uare, a te- ța lui R.C. lutată de de con- ng. Dan futului și tere Ionel, de partid, bun augur, torii amîn- pozții de totuși, prin- rare există dorite să fie tr-un timp

u STAMA

Ca rezistență de miine, de la Petroșani, Jiul—F.C. Baia Mare

# CAMPIONATUL DIVIZIEI „A” REINTRĂ ÎN ACTUALITATE

Sezonul fotbalistic oficial debutează miine, odată cu întinirea restanță din etapa a 17-a. JIUL — F. C. BAIJA MARE, care se va disputa la Petroșani, de la ora 15. Partida va fi condusă de M. Buzea (la centru), ajutat de C. Jurja și A. Jurja (toți din Bucu- rești).

F.C. Olt	- Progresul Vulcan	(1-1)
Jiul Petroșani	- Dinamo București	(0-3)
F.C. Baia Mare	- Politehnica Iași	(0-2)
F.C.M. Galați	- F.C.M. Brașov	(1-2)
F.C. Argeș	- Universitatea Craiova	(2-3)
„U” Cluj-Napoca	- Chimia Rm. Vilcea	(1-3)
A.S.A. Tg. Mureș	- Corvinul Hunedoara	(1-4)
Sportul studențesc	- Politehnica Timișoara	(0-1)
Steaua București	- S.C. Bacău	(4-0)

1. UNIV. CRAIOVA	17	12	1	4	30-12	25
2. Dinamo	17	10	2	5	28-13	22
3. F.C.M. Brașov	17	9	3	5	23-19	21
4. F.C. Argeș	17	9	1	7	30-20	19
5. „U” Cl.-Napoca	17	8	2	7	19-18	18
6. S.C. Bacău	17	7	4	6	23-24	18
7. Chimia	17	8	2	7	21-31	18
8. Corvinul	17	8	1	8	31-25	17
9. Polit. Iași	17	7	3	7	28-23	17
10. Steaua	17	7	3	7	25-21	17
11. A.S.A. Tg. M.	17	7	2	8	29-32	16
12. „Poli” Tim.	17	7	2	8	15-19	16
13. F.C. Olt	17	6	4	7	16-23	16
14. Prog.-Vulcan	17	7	2	8	25-31	16
15. Jiul	16	6	1	9	22-23	13
16. F.C. Baia Mare	16	5	2	9	18-26	12
17. Sportul stud.	17	5	2	10	17-25	12
18. F.C.M. Galați	17	5	1	11	22-39	11

O etapă cu meciuri intere- sante, dominată de derbyul. de la Pitești, F.C. Argeș — Univ. Craiova, echipe care se

vor reintilni, peste numai pa- tru zile, în sferturile de finală ale „Cupei României”. (În pa- ranzeze — rezultatele din tur).

## SUCCES, PESCARU!



Spectatorii prezenți azi pe „Municipalul” brașovean la partida amicală F.C.M. — Cor- vlnul Hunedoara vor asista la o festivitate pe care — firește — eroul ei ar fi dorit să o- amine cât mai mult: festivitatea de retragere din activitatea competițională a lui Nicolae Pescaru, de la F.C.M., jucător complet, pe care mulți dintre spectatorii de azi îl știu pe gazon, în prima echipă a ora- șului, încă de pe cind erau copii. Pentru că Nicolae Pescaru a debutat la Steagul roșu, în Divizia „A”, cu aproape două decenii în urmă, la 23 septem- brie 1962, la Brașov în meciul cu „U” Cluj-Napoca (4-2 în favoarea gazdelor).

A intrat în joc în min. 85 al partidei amintite, luind lo- cul lui Filimon, într-un „11” care se alinia astfel la fluierul arbitrilor bucureștean Mihai Popa: Haidu — Bărbulescu, Jenei, Campo — Filimon, Șzi- geti — Hașoti, Năftândău, Fu- sulan, Meszaros, Selymes. A jucat atunci doar cinci minute, dar antrenorul Silviu Ploesteanu a intuit talentul și ambiția lui Pescaru care, iată, pără- sește cu capul sus gazonul.

după aproape 20 de ani în care a fost alături de echipa sa și la bine (citește: prezența for- mației din Brașov în Divizia „A” sau în cupele europene) și la rău (cind „dragostea” bra- șovenilor a retrogradat în „B”...).

Pescaru va intra de azi în rindul antrenorilor. Un antre- nor care va avea ce povesti copiilor de care se va îngriji, pentru că a jucat 517 meciuri, în campionatele Diviziilor „A” și „B”! Cifra constituie, pro- babil, un record absolut în fot- balul nostru: 310 partide în „A” și 207 în „B”. Dintre ace- stea, 481 pentru Steagul roșu F.C.M. (fără a mai socoti pre- zențele în „Cupa României”, competițiile europene și balca- nice intercluburi etc.), celelalte 36 le-a disputat sub tricoul Chimiei Făgăraș, în Divizia „B”, pentru care a jucat în perioada 31 ianuarie 1961 — 15 august 1962. Născut la 27 martie 1943, la Breaza, a fost legitimat pentru prima dată la 16 ani, în septembrie 1959, la Becelean din Becelean pe So- meș, de unde a trecut la Pro- gresul Făgăraș (în februarie 1960) și apoi la Chimia.

Cele trei tricouri naționale ale lui Pescaru completează „zestrea” lui fotbalistică, deși părerea lui Valentin Stănescu, unul din foștii lui antrenori, este că „Pescaru ar fi jucat cu siguranță de 25-30 de ori în prima reprezentativă dacă ar fi evoluat la o echipă din... Capitală”, părere la care sub- scriem întru totul.

Să-i urăm succes lui Pescaru în noua profesune, căreia cred- em că i se va dedica cu a- ceeași pasiune pe care a do- vedit-o pentru fotbal, ca ju- cător.

Succes, Pescaru!  
Mircea TUDORAN

Astăzi și miine divizio- narele „A” susțin noi me- ciuri amicale. ASTĂZI: F.C.M. Brașov — Corvinul Hunedoara, Universitatea Craiova — Rapid Bucu- rești (ambele la ora 15,30), F.C. Argeș — Steaua (ora 15,15), Ceahlăul P. Neamț — Politehnica Iași (la ora 15); MIINE: F.C.M. Galați — Legia Varșovia, „Poli” Timișoara — F.K. Martin (Cehoslovacia), F.C. Braila — Dinamo București, S.C. Bacău — Unirea Focșani, Mecanica Iină — Steaua, Viltorul Gheorgheni — A.S.A. Tg. Mureș (toate la ora 11).

JOI SEARA, Comisia de dis- ciplină a F.R.F., luind în discu- te cazurile restante din turul campionatului, l-a suspendat pe 3 etape pe Bența (F.C.M. Brașov), care în meciul cu F.C. Olt, la o decizie a arbitrilor, a protestat în mod repetat, incitând publicul. O sancțiune care ar trebui să-i pună pe gânduri pe jucătorii ce nu-și stăpinesc nervii... Au fost sancțio- nate și cîteva echipe din campio- natul Diviziei „C” pentru infrac- țuni săvîrșite în meciurile din tur. Astfel, formația Silviculor

# Fotbal

## PUBLICUL AȘTEAPTĂ

Ne mai desparte o singură săptămînă de startul competi- țional oficial 1981, de primăvara stagiunii de primăvară pentru care „actorii” și-au pregătit rolurile două luni în- cheiate. În vederea mult așteptatului eveniment fotbalistic, astăzi și miine au loc repetițiile generale, cu public. Un public atașat trup și suflet echipelor favorite, dar — așa cum a rezultat și rezultă din opinia lui, găzduită în coloanele noastre la rubrica „Ne scriu cititorii” — și exigent față de calitatea jocului practic de reprezentanțele pri- mului eșalon fotbalistic.

Informații, la zi, de cantitatea efortului cheltuit de jucă- tori în timpul pregătirilor iernii, spectatorii (care vor lua loc astăzi și miine în tribune pentru a urmări ultima repe- tiție înaintea ridicării cortinei) se vor declara, probabil, satisfăcuți numai în măsura în care volumul a servit cali- tății. Adică în măsura în care kilometrii parcurși pe pan- tele munților, halterele și ganterele vor fi îmbunătățit sim- țitor... tehnica în viteză, gândirea creatoare și chiar puterea morală... În măsura în care, toate la un loc, îl vor fi „ar- mat” pe jucător cu calitățile cerute fotbalistului polivalent, cu atuurile necesare îndeplinirii în teren a sarcinilor du- ble. A acelor norme încă prea mult discutate la echipele noastre, deși în fotbalul internațional, cu care ne confrun- țăm, ele sînt o realitate obișnuită. Nu de azi, nu de ieri, ci de vreo două decenii, de pe vremea lui Di Ștefano, o fundaș, un mijloc și un înaintaș, în același timp, la echi- pa lui „Un jucător-orchestră”, cum îl caracteriza recent Helenio Herrera pe Don Alfredo, considerat, în viziunea despre fotbal a „magului”, mai mare chiar decît celebrul Pelé.

Se înțelege, desigur, că examenele de astăzi și miine ale jucătorilor noștri sînt și ale... antrenorilor lor; printre ei, tehnicieni reușiți, dornici — după cum au declarat, cu mai multe prilejuri, în această lungă perioadă de inter- sezon — să-și aducă o sporită contribuție la afirmarea fotbalului românesc în arena internațională, acolo unde, în anii din urmă, prin unele echipe de club și, cu precă- dere, prin reprezentativele „A” și de tineret, fotbalul nos- tru a făcut cițiva pași înainte.

Următorii pași, mai mari, mai energici, îi așteptăm (îm- preună cu nenumărații iubitori ai sportului cu balonul ro- tund) să se producă în această primăvară, prin intermediul celei mai importante competiții interne, campionatul Divi- ziei „A”. Singurul în măsura să asigure, etapă de etapă, prin adeziunea totală a tuturor celor 18 formații, PRO- GRESUL TEHNIC, REAL.

Gheorghe NICOLAESCU

## De vorbă cu arbitrul Augustin Deleanu

## DESPRE PENALTYUL DE LA MADRID ȘI CRITICILE ADRESATE LUI SANTAMARIA...



leri ne-a vizitat la redacție tînărul arbitru internațional AUGUSTIN DE- LEANU care împreună cu M. SALO- MIR (ambii la linie) și C. JURJA (la centru) au oficiat la partida a- micală SPANIA — FRANȚA disputată miercuri și, reamintim, încheiată cu 1-0 pentru gazde.

— Cum a fost jocul?  
— Fără strălucire. Francezii, mai buni sub unele aspecte, au rotat, însă, ocazii imense, spaniolii, mai vulnerabili în fața de apărare și cu multe minusuri la capitolul „organizarea jocului”. A doua zi, dealtfel, ziarele s-au și... repetat asupra antrenorului Santamaria cu titluri tă- loase, de genul: „Așa nu putem câștiga campionatul mondial”.

— După cum am văzut, Del Bosque n-a fost în „11”-le țării gazdă. Ce a fost cu el?  
— Am aflat că în meciul de cam- pionat disputat, la Madrid, de e- chipa sa, Real, cu Valencia, a fost eliminat din teren și suspendat timp de două etape. După cum vedeți, federația de specialitate este foarte aspră cu indisciplinații, indiferent cum îi cheamă, ce valoare au și la ce echipă joacă...  
Stelian TRANDAFIRESCU

— Cum a fost jocul?  
— Fără strălucire. Francezii, mai buni sub unele aspecte, au rotat, însă, ocazii imense, spaniolii, mai vulnerabili în fața de apărare și cu multe minusuri la capitolul „organizarea jocului”. A doua zi, dealtfel, ziarele s-au și... repetat asupra antrenorului Santamaria cu titluri tă- loase, de genul: „Așa nu putem câștiga campionatul mondial”.

— După cum am văzut, Del Bosque n-a fost în „11”-le țării gazdă. Ce a fost cu el?  
— Am aflat că în meciul de cam- pionat disputat, la Madrid, de e- chipa sa, Real, cu Valencia, a fost eliminat din teren și suspendat timp de două etape. După cum vedeți, federația de specialitate este foarte aspră cu indisciplinații, indiferent cum îi cheamă, ce valoare au și la ce echipă joacă...  
Stelian TRANDAFIRESCU

## LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CONFIRMĂRI ȘI PROMISI- UNI... La prima vedere, rezul- tatele concursului Pronosport de duminică trecută lăsuau impresia că nu se vor înregistra premii consistente. Iată, însă, că omolo- garea cîștigurilor a consemnat un nou și veritabil succes: numai 13 participanți au reușit să in- dice pronosticuri exacte la toate meciurile; jucînd pe un buletin achitat 1000/0, Vasile Huțanu din Focșani a obținut frumoasa sumă de 50.000 lei, celorlalți 12 revenin- du-le cîte 12.500 lei pe variante achitate 250/0. Totodată, este de remarcant valoarea unitară a cîști- gurilor de categoriile a II-a și a III-a, respectiv 2.288 lei și 314 lei, precum și reportul de 65.992 lei pentru categoria I a concursu- lui de miine, 22 februarie 1981, care vă poate aduce și dv. sa- tisfacții dintre cele mai frumoa- se...

ATI JUCAT LA LOTO 2 ? Miine, la ultima tragere Loto 2 din această lună, puteți obține și dv. mări cîștiguri în AUTOTU- RISME „Dacia 1300” și IMPOR- TANTE SUME DE BANI. Nu uita- țati, însă, că ASTAZI este ULTI- MA ZI de participare la (Tragerea va avea loc la ora 16,30 în Bucu- rești, str. Doamnei nr. 2; nume- rile cîștigătoare urmează a fi transmise în cursul serii la radio și pe micul ecran).

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 20 FE- BRUARIE 1981. Extragera I: 44 63 84 45 2 73 6 67 23; extragera a II-a: 16 68 11 77 82 48 65 7 85. Fond total de cîștiguri: 1.602.661 lei din care 489.192 lei report la categoria I.

## ȘTIRI... ȘTIRI... ȘTIRI...

Maleru (seria a X-a) a pierdut cu 0-3 meciul din etapa a XI-a, cu Minerul Băiut (pe teren 3-1) pentru substituirea unui jucător. Unirea Tomnatle (seria a VIII-a) și C.S.U. Brașov (seria a XII-a) au fost suspendate pe cîte o e- tapă (pierd cu 0-3 jocurile din etapa a doua a returului) pentru abateri și lipsuri organizatorice în meciurile de juniori. Unirea a folosit jucătorii care au depășit vîrsta junioratului, iar C.S.U. n-a asigurat asistența medicală pe teren.

VIITORUL GHEORGHENI — SLASK WROCLAW (Polonia) 2-0 (2-0). Au marcat: Bartha și Tudose (din 11 m). (C. MALNĂSI — coresp.).

F.C. ȘOIMII I.P.A. SIBIU — GAZ METAN MEDIAS 2-0 (1-0). Au marcat: Turlea și Avram (I. BOȚOCAN — coresp.).

OLIMPIA SATU MARE — INFRAȚIREA ORADEA 1-1 (0-0). Au marcat: Hațeganu — din 11 m, respectiv Munteanu. (Z. KOVACS — coresp.).

STRUNGUL ARAD — U.T. ARAD 0-2 (0-1). Autorii goluri- lor: Cărdas și Mușat. (N. STRĂ- JAN — coresp.).

C.P.L. CARANSEBES — C.S. BOTOȘANI 1-2 (1-1). Au înscris

pentru divizionara „B” Macovei și Epure, respectiv Pețac. (N. MAGDA — coresp.).

IN MUNICIPIUL GH. GHEOR- GHIU-DEJ s-a desfășurat „Cupa C.S.M. Borzești”, cu participarea a patru echipe (două de „B”), Trofeul a revenit echipei C.S.M. Borzești, care a dispus, în fina- lă, de Ceahlăul P. Neamț cu 5-1. Alte rezultate: C.S.M. Borzești — Energia Gh. Gheorghiu-Dej 2-1, Energia — C.S.U. Galați 2-1, Ceahlăul — C.S.U. Galați 2-7 (după executarea loviturilor de la 11 m). (Gh. GRUNZU — co- resp.).

GLORIA BUZĂU — UNIREA FOCȘANI 3-1 (0-0). Autorii go- lurilor: Radu, Stan și Dobre, respectiv Pașta (din 11 m). Str- băță, Gloria joacă, acasă, cu C.S. Tîrgoviște. (M. CHISLING — co- resp.).

MEMORIALUL MIHAI JI- JIC. Ieri, în cadrul „Memoria- lului Mihai Jijic”, care se disputa la Reșița, s-au înregistrat urmă- toarele rezultate: C.F.R. Timișo- ara — Előre Spartacus Bekescsaba (Ungaria) 1-1 (1-0); au marcat Stoștin și Zomborgy; Chimia Rm. Vilcea — F.K. Martin (Cehoslo- vacia) 1-2 (1-1); au marcat Pre- da și respectiv Bielik și Gh. Georgescu (autogol). (Doru Dînu GLĂVAN — coresp.).

UNIREA ORADEA — RE- COLTA SALONTA 10-1 (6-0).



# SE PROFILEAZĂ SEMIFINALISTELE IN „CUPA ROMÂNIEI“ LA HANDBAL (m)

Vineri a continuat — în cele patru grupe — desfășurarea întrecerilor din cadrul sferturilor de finală ale „Cupei României“ la handbal masculin. Formațiile care au cucerit cea de a doua victorie, sînt virtuale calificate pentru grupele semifinale.

## GRUPA A

**ORADEA, 20** (prin telefon). H.C. Minaur și-a asigurat o detașată calificare în semifinale.

**H.C. MINAUR BAIJA MARE — C.S.M. REȘIȚA** 33—15 (19—8). Marcatori: Haberpursch 7, N. Voinea 7, Mironiuc 6, Panțiru 5, Stamate 3, Oros 2, Iacob 1, Lupui 1 și Halmagyi 1, respectiv Barli 3, Gliga 3, Pascu 3, Năsturel 2, Kapornyal 1, Bertok 1, Jula 1, Ciuculescu 1. Foarte bun arbitrajul cuplului orădean Gh. Șandor — Fr. Lakomsik.

**GLORIA ARAD — RELON SĂVINEȘTI** 21—18 (11—7). Au marcat: Vojtilă 7, Kolleth 4, Mircă 3, Ionescu 3, Deacu 2, Jenea 1, Lincă 1 — respectiv Zăbavă 5, Zamfir 4, Samson 3, Condur 3, Petre 2 și Marin 1. (Ilie GHIȘA — coresp.).

## GRUPA B

**PITEȘTI, 20** (prin telefon). **DINAMO BUCUREȘTI — COMERȚUL CONSTANȚA** 26—19 (13—9). Au marcat: Flanșea 11, Durău 5, Bedivan 3, Prica 2, Grabovschi 2, Oprea 1, Tase 1, Andreescu 1, respectiv Ghimes 6, Baican 5, Uric 3, Damian 3, Giurgiu 1, Ali 1. Au arbitrat bine P. Sirbu și E. Athes (Arad).

**DINAMO BRAȘOV — UNIVERSITATEA CRAIOVA** 21—16 (11—6). Au înscris: Cojocaru 8, Dumitru 5, Bota 3, Chicomban 2, Mintici 2, Nedici 1 — pentru Dinamo, Dumitru 6, Cornea 5, Stuparu 2, Nicola 2, Agapie 1 — pentru Universitatea. Au arbitrat V. Ciucă și Tr. Schiopu (Timișoara). (Ilie FEȚEANU — coresp.).

## GRUPA C

**BRĂILA, 20** (prin telefon). Peste 2000 de spectatori au asistat la o reuniune cu meciuri frumoase, pasionante.

**CONSTRUCTORUL C.S.U. ORADEA — C.S.M. BORZEȘTI** 20—19 (7—11) ! Au înscris: Bucioacă 8, Cimponeru 5, Blay

4, Harapu 1 și Șandor 1, respectiv Tărniceru 5, Gheorghe 5, Vranău 3, Mureșan 3, Dacău 2, Timaru 1, Zamfirescu 1.

**STEUA — UNIVERSITATEA BUCUREȘTI** 24—16 (13—7). Lideră autoritară a acestei grupe, Steua a încintat din nou publicul brăilean. De bun augur revenirea lui Marian Dumitru care, în acest meci, a fost cel mai bun de pe teren. Au înscris: Dumitru 8, Stîngă 5, Stöckl 4, Drăgăniță 3, Birtalan 2 și Berbec 2 — pentru Steua, Cosma 5, Vărgăul 5, Bocan 3, Nițu 2 și Ignat 1 — pentru Universitatea București. (Traian ENACHE — coresp.).

## GRUPA D

**ARAD, 20** (prin telefon). **POLITEHNICA TIMIȘOARA — MINERUL CAVNIC** 23—20 (13—13). Au marcat: Feher 7, Fölker 6, Diliță 2, Suket 2, Janto 2, Knuff 2, Cioroianu 1 și Voicu 1, respectiv Ghand 7, Lingurar 5, Oda 4, Chircu 2, Ignătescu 1 și Cojocaru 1. Au arbitrat cu scăpări Z. Hegedus și D. Zaharia (Arad).

**ȘTIINȚA BACĂU — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA** 39—25 (16—12). Marcatori: NICOLESCU 17 (!), Szemesi 8, Hornea 5, G. Berbecaru 3, Furnea 3, Alexandru 3, Vasilca 2 — pentru Știința, Petru 11, Avram 3, Căldare 3, Jucă 3, Stadler 2, Irimieș 1, Mircea 1, Bădosu 1 — pentru Universitatea. Au condus Vl. Cojocaru și C. Ștefănescu (Craiova). (Ion IOANA — coresp.).

Astăzi, în ultima rundă a sferturilor de finală, au loc următoarele partide: **Relon Săvinești — C.S.M. Reșița**, **Minaur — Gloria Arad** (Oradea), **U. Craiova — Comerțul Constanța**, **Dinamo București — Dinamo Brașov** (Pitești), **Constr. C.S.U. Oradea — U. București**, **Steua — C.S.M. Borzești** (Brăila), **Minerul Cavinic — U. Cluj-Napoca**, **Știința Bacău — Poli Timișoara** (Arad).

## ÎN CUPELE EUROPENE DE VOLEI

# DINAMO ȘI STEAUA AU CÎȘTIGAT CU 3-0

**PALMA DE MALLORCA, 20** (prin telefon). Turneul final al actualei ediții a C.C.E. la volei masculin a debutat în „Palacio municipal de deportes“, în condiții mai puțin obișnuite pentru localnici, cu partida dintre **Dinamo București** și echipa finlandeză **Pieksamaen NMKY**. În frumoasa sală de sport, neprevăzută cu instalația de încălzire (datorită climatei de obicei blinde), spectatorii au fost nevoiți să se îmbrace gros, în timp ce voleibalistii suflau de zor în palme pentru a-și încălzi degetele.

Prima adversară a dinamovistilor, echipa **Pieksamaen**, a venit însoțită de un grup numeros de suporteri care au încurajat-o insistent încă de la încălzire. O echipă robustă, chiar impresionantă prin forța deosebită și buna orientare tactică în atac, dar care a manifestat o serie de minusuri de ordin tehnic care-l reduc mult din posibilitățile de joc și care în partida cu Dinamo au fost determinante în balanța victoriei. Dinamo — și datorită frigului, poate și a subestimării adversarului — nu a realizat jocul cu care ne-a obișnuit în ultima vreme. Blocajul s-a grupat bine, dar nu a avut eficiența așteptată (a sărit prea înalt, în timp ce adversarii atacău razant), s-au greșit multe servicii, au fost

irosite cu ușurință situații de finalizare. Dar, Dinamo a fost, după un început mai nesigur (3—8 în primul set), la cîrma jocului cîștigînd cu 3—0 (11, 5, 10). Din sextetul nostru am remarcat jocul constant bun al lui **Oros**, intervențiile curajoase ale lui **Dumănoiu** și **Vrîncuț** în momentele grele, serviciile dificile ale lui **Tutovan** (dar nu și de mare regularitate), precum și jocul foarte bun, în partea a doua a setului trei, al lui **Căta-Chițiga** introdus în teren cînd finlandezii conduceau cu 5—1, după care a urmat egal la 6 și set cîștigat la 10.

Arbitrul spaniol **Antonio Cabrera** și **Victoriano Perez** au condus foarte bine următoarele formații: **DINAMO** — Oros, Dumănoiu, Vrîncuț, Enescu (Căta-Chițiga), Tutovan (Păulescu), Girleanu; **PIEKSAMAEN NMKY** — Juvonen, Sivonen, Olli (Liukkonen), Savio (Toivanen, Tikkanen, Roivalnen), Rottinen, Parkkali.

La conferința de presă de după meci, atît antrenorul dinamovistilor, **William Schreiber**, cît și **Cornel Oros**, căpitanul acestora, au declarat că principala cauză a jocului sub nivelul obișnuit a fost frigul din sală, și au promis, pentru sîmbătă și duminică, jocuri de un nivel mai ridicat.

Aurelian BREBEANU

★ ★ ★

**ARLON, 20** (prin telefon). În sala de jocuri a Complexului sportiv l'Hidryon din localitate, în fața unui numeros public dornic să urmărească cîteva dintre cele mai bune echipe de volei de pe continent, calificate în turneul final al „Cupei cupelor“, au început vineri seara întrecerile. Meciul inaugural a opus formațiile masculine **Steua București** și **T.S.K.A. Septemvrisko Zname Sofia**, ambele formații cu o frumoasă carte de vizită.

Conform așteptărilor, partida a fost echilibrată, ambele formații făcînd eforturi vizibile pentru a se desprinde. Mai calmi în finalurile de set, reprezentanții noștri și-au adjudecat victoria cu 3—0 (12, 11, 13). Dintre elevii antrenorilor **Aurel Drăgan** și **Octavian Cre-**

țu s-au remarcat printr-un joc constant bun în toate compartimentele: **Nicolae Pop**, **Petre Ionescu** și **Florin Mina**.

În următoarele două partide, **Steua** va întîlni pe **Avtomobilist Leningrad** (sîmbătă) și **C.H. Bratislava** (duminică).

Pînă la închiderea ediției nu ne-au parvenit rezultatele meciurilor: **Gwardia Wrocław — T.S.K.A. Moscova** (C.C.E.) și **Avtomobilist — C.H. Bratislava** (C.C.).

## 300 DE ATLEȚI ȘI ATLETE LA STARTUL C.E.

### PE TEREN ACOPERIT

Astăzi și mîine se vor desfășura la Grenoble întrecerile celei de-a 12-a ediții a campionatelor europene de atletism pe teren acoperit, competiție la care și-au anunțat participarea peste 300 de sportivi și sportive din 23 de țări.

În prima zi sînt programate probele de triplusalt, înălțime, 50 m plat bărbați, greutate, lungime și 50 m garduri femei, iar duminică se vor disputa probele de înălțime, 400 m, 800 m, 1500 m, 50 m plat femei.

lungime, prăjină, greutate, 400 m, 800 m, 1500 m, 50 m garduri și 3000 m plat bărbați.

## • TELEX •

**BASCHEȚ** ● La Dimitrovgrad în al doilea meci amical dintre selecționatele masculine ale Bulgariei și Greciei, baschetbaliștii bulgari au cîștigat cu 91—78 (39—36), după ce pierduseră primul joc cu 83—84.

**CICLISM** ● Cursa de 6 zile de la Milano a fost cîștigată de cuplul **Francesco Moser** (Italia) — **Patrick Sercu** (Belgia), care a totalizat 259 p.

**HANDBAL** ● Turneul masculin desfășurat în Kuweit s-a încheiat cu victoria selecționatelor țării-gazdă, urmată în clasamentul final de Japonia și R.P. Chineză. În ultimul meci Kuweitul a întrecut cu 27—26 (13—11), reprezentativa R.P. Chineză.

**HOCHEI** ● La Sofia s-a disputat întîlnirea internațională amicală dintre prima echipă a Bulgariei și selecționata de tineret a României. Partida s-a încheiat cu 2—0 (0—0 2—0, 0—0) în favoarea gazdelor.

**SCHI** ● Proba feminină de slalom uriaș din cadrul campionatelor de schi-alpin ale Canadei, desfășurată pe pîrtia de la Stoneham (Quebec), a revenit **Diane Haight**, urmată la 29 sutimi de secundă de **Kathy Kreiner**. ● Campionatele de schi-alpin ale Elveției au programat pe pîrtia de la Wangs-Pizol proba masculină de slalom uriaș, cîștigată de **Joel Gaspoz** — 2:21,90.

**TENIS** ● În turneul internațional de tenis al țării noastre **Florin Segărceanu** l-a învins pe francezul **Gilles Moreton** cu 6—0, 6—3 și a fost eliminat în optimile de către campionul olandez **Luk Sanders** cu 7—5, 6—0. ● Turneul de la Palm Springs (California) a continuat cu optimile de finală, în care **Lendl** l-a eliminat cu 6—1, 6—4, 6—4 pe **Lutz**, iar **Connors** a dispus cu 6—0, 6—2 de **Moor**. Alte rezultate: **Dupre** — **Dent** 6—4, 6—0; **Smid** — **Kronk** 6—1, 6—3; **Telšcher** — **Dibbs** 6—2, 6—1; **Gottfried** — **Purcell** 6—3, 6—4; **Tanner** — **Pfister** 6—7, 6—4, 6—4. ● **Björn Borg** și **John McEnroe** au început la Sydney ● serie de partide demonstrative. În prima întîlnire a învins **Borg**, în 68 de minute de joc, cu 6—0 6—4.

## ITINERARE dîncolo de arenă

### SARAJEVO ÎN PERSPECTIVA J.O. DE IARNĂ '84

Nu numai capacitatea recunoscută a sportului iugoslav în organizarea competițiilor de anvergură l-a determinat pe cei care conduc mișcarea olimpică mondială să acrediteze orașului Sarajevo, capitala R.S. Boană și Herțegovina, rolul de gazdă a J.O. de iarnă din 1984, ci și posibilitățile naturale, frumusețea mediului înconjurător, apropierea bazelor pentru toate sporturile prezente în programul J.O. Munți înalți, de o neasemuită frumusețe, situați în jurul orașului Sarajevo, asigură practicarea optimă a tuturor sporturilor de iarnă. Pe o rază de circa 25 km din centrul orașului se înșiră marile baze sportive:

● **JAHORINA, 1913 m** altitudine. Specialiștii consideră complexul sportiv de aici ca unul dintre cele mai frumoase din lume. Este constituit din trei pîrtii de concurs pentru probele de slalom special, slalom uriaș și coborîre care îndeplinesc toate condițiile cerute de federația internațională de schi. Pe Jahorina au fost organizate, de-a lungul anilor, mari competiții internaționale de schi. Complexul este legat de oraș prin două șosele asfaltate. Are condiții de cazare foarte bune.

● **JGMAN-BJELASNITA, 2087 m** altitudine. Complex sportiv care alătură, în mod fericit, pîrtii de concurs de înaltă calitate pentru probele alpine, cele nordice și biatlon. Unele din ele există, altele vor fi

construite pînă la începerea J.O. de iarnă. Tot aici se vor desfășura și probele de sărituri de pe cele trei trambuline, a căror construcție a început.

● **TREBEVICI — 1829 m** altitudine. Locul unde se vor desfășura probele de bob și sanie, situat la circa 10 km de oraș, pîrtia de bob se află în construcție.

În vara aceasta va începe, în centrul orașului, alături de stadionul Koșevo — care poate primi 50 000 de spectatori și unde va avea loc festivitatea de deschidere a J.O. de iarnă '84 — construcția unei săli cu o capacitate de 9 000 de locuri, în care se vor desfășura întrecerile de hochei. Pe lângă bazele amintite, există și altele mai mici, de asemenea adecvate desfășurării concursurilor: **Romanija, Ozren, Trescavița**.

Orașul Sarajevo — cu circa 420 000 de locuitori, al treilea oraș din Iugoslavia, la 335 m altitudine — este situat în centrul acestor locuri de desfășurare a concursurilor și asigură bune condiții și confort deosebit atît pentru concurenții cît și pentru vizitatori. Condițiile climatice și meteorologice sînt, de asemenea, favorabile: zăpada atinge 2—4 m grosime, temperatura medie anuală, în centrele sportive amintite, este de 0 grade iar în oraș de 9,7 grade. În centrul sportiv Jahorina zăpada se menține 190 de zile pe an, iar pe Bjelașnița 217 zile. În orașul Sarajevo și în centrele spor-

tive adiacente există, în prezent, 18 hoteluri de categoria A și B care pot asigura, în total, cazarea a circa 3 700 de persoane. Pînă la începerea Jocurilor se vor mai construi încă 10 hoteluri, astfel încît să fie asigurată cazarea, în condiții dintre cele mai bune, pentru circa 3 000 de sportivi și oficiali, 800 ziaristi, a miilor de turiști din lumea întreagă, care vor fi prezenți la Jocurile Olimpice de iarnă '84.

Recent, la o conferință de presă, președintele comitetului de organizare a J.O. de iarnă de la Sarajevo, care este și primul orașului, a declarat că toate construcțiile, obiectivele necesare J.O., vor fi terminate pînă în februarie 1983, cînd se va organiza o repetiție generală, un concurs preolimpic. Și după modul cum se lucrează, nu există nici un dubiu că așa va fi.

Concurenții, oficialii, spectatorii vor putea vedea la Sarajevo și altceva decît competițiile fierii. Oraz despre a cărui existență se aminteste încă în milenii 3 i.e.n. are în prezent 254 de instituții culturale, bibliotecă, case de cultură, precum și tradiționalele festivaluri de muzică, poezie și teatru.

În anii socialismului, Sarajevo a devenit un centru sportiv de seamă al Iugoslaviei, adeseori gazdă a unor competiții internaționale, ca de pildă campionatele mondiale de baschet și tenis de masă. „Skenderija“ este locul tradițional de desfășurare a marilor meciuri de baschet, pentru că, așa cum se știe, campiona europeană a cluburilor de baschet este echipa **Bosna** din Sarajevo.

Întreg ansamblul de baze sportive, priceperea, entuziasmul și capacitatea organizatorică ale prietenilor și vecinilor noștri iugoslavi, cadrul natural adecvat și plin de frumusețe, toate aceste garanții reușitei depline a organizării Jocurilor Olimpice de iarnă de la Sarajevo '84.

Gh. GLISCI